

ОКТЯБРЬ  
28  
СУББОТА  
1939 г. № 92 (686)  
Восьмой год  
издания

# По сталинскому пути

ОРГАН  
оргбюро обкома ВКП(б) и  
оргкомитета облисполкома  
по Кузедеевскому району

## За новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных!

22 октября в «Правде» опубликована передовая статья под заголовком: «За новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных!», посвященная выборам в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудающихся Российской Федерации.

«Выборы,— пишет «Правда»,— как того требует избирательный закон, будут произведены в течение одного дня. День этот—24 декабря 1939 года.

24 октября началась избирательная кампания в РСФСР. Приближается также начало избирательной кампании во всех других союзных республиках. Вся страна вступает в замечательные предвыборные дни!

Выборы депутатов в местные Советы в СССР будут иметь колоссальное значение. Трудящиеся нашей родины изберут местные органы власти на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании».

«На 18 съезде ВКП(б),— говорит далее в статье,— товарищ Сталин указывал, как на одну из задач партии в области внутренней политики,— неуклонно проводить в жизнь нашу социалистическую конституцию, осуществлять до конца демократизацию политической жизни страны, укреплять морально-политическое единство советского общества. Партия успешно решает эту задачу.

Выборы в местные Советы на основе Сталинской Конституции осуществляют до конца демократизацию политической жизни страны и еще более укрепят сложившиеся в нашей стране морально-политическое единство народа.

Центральный комитет ВКП(б) считает, что важнейшими задачами в предстоящей избирательной кампании является дальнейшее укрепление блока коммунистов и беспартийных, избрание достойных, преданных делу партии Ленина—Сталина депутатов, улучшение работы местных органов государственной власти, мобилизация масс на разрешение хозяйственно-политических задач, стоящих перед районом, городом, областью, краем, республикой».

Указывая далее на то, что этим высоким политическим задачам должен соответствовать уровень всей организационной и агитационной пропагандистской работы, «Правда» подчеркивает, что в предстоящую избирательную кампанию значение этой работы становится особенно важным. «Правда» пишет:

«Предстоит избрание более миллиона трехсот тысяч депутатов.

### Внеочередная сессия Верховного Совета БССР

Президиум Верховного Совета БССР постановил созвать внеочередную 3-ю сессию Верховного Совета БССР в гор. Минске 1 ноября 1939 года.

(ТАСС)

В избирательных комиссиях будет работать более 7 миллионов человек. Надо обеспечить, чтобы на ответственную государственную работу в избирательных комиссиях были выдвинуты достойные люди, партийные и непартийные большевики. Надо развернуть гигантскую агитационную работу среди избирателей, чтобы каждый из них принял участие в голосовании. Нельзя ни в коем случае принебречь техникой избирательной кампании, памятуя о том, что от правильной организации избирательных округов, избирательных участков, от свое-временного и точного составления списков избирателей во многом зависит успех кампаний».

«Центральное место во всей избирательной кампании,— пишет далее «Правда»,— займут подбор и выдвижение кандидатов в депутаты, а также агитация за выставленных кандидатов. Это должны быть лучшие сыны и дочери советского народа. Это должны быть люди, доказавшие на деле свою безграничную преданность делу партии Ленина—Сталина. Это должны быть партийные и непартийные большевики, люди сталинской закалки, бесстрашные в бою и беспощадные к врагам, правдивые и честные, любящие свой народ, способные бороться за полное торжество коммунизма».

Отмечая, что избирательная кампания начинается в период, когда по всей стране разгорается предоктябрьское социалистическое соревнование «Правда» пишет:

«Перед работниками промышленности стоит задача еще большего повышения темпов производства, увеличения добычи топлива, выплавки металла, производства электроэнергии, выпуска машин, средств обороны, товаров потребления и продуктов питания. Работники сельского хозяйства должны в кратчайший срок закончить обмолот зерновых, уборку картофеля, сахарной свеклы, хлопка, во время произвести вспашку зяби и озимый сев. Железнодорожники вступают в самую ответственную пору своей работы в зимних условиях. Подготовка к выборам в местные Советы и вся агитационная работа в связи с этим будут способствовать мобилизации масс на разрешение этих хозяйственно-политических задач».

«Дружные выборы в местные Советы депутатов трудающихся,— говорится в заключении в передовой статье «Правда»,— покажут всему миру единство и силу народа Советского Союза — силу, грозную для врагов. Новая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных еще более прославит великое и святое знамя партии Ленина—Сталина!»

## УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР о созыве пятой сессии Верховного Совета СССР

Созвать внеочередную 5 сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик 31 октября сего года в городе Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР  
М. КАЛИНИН.  
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР  
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 29 октября 1939 года.

## День выборов ознаменуем новыми победами

(Резолюция принятая митингом трудящихся села Кузедеево 25 октября 1939 года)

Заслушав сообщение о дне выборов в местные Советы депутатов трудающихся, мы рабочие, колхозники, советская интеллигенция и служащие единодушно приветствуем Указ Президиума Верховного Совета РСФСР.

Славные итоги выборов в Верховные Советы СССР и РСФСР вызывают у нас уверенность, что выборы в местные Советы депутатов трудающихся пройдут еще успешнее и организованнее. Весь советский народ, как один человек через два месяца, еще раз продемонстрируют свою сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина, вокруг правительства социалистического государства, вокруг великого вождя и учителя товарища Сталина.

24 декабря — мы единодушно проголосуем за наших посланцев — избранников блока коммунистов и беспартийных способных довести дело Ленина — Сталина до полного торжества коммунизма.

В ознаменование этого исторического дня и для усиления нашей социалистической родины, ее мощи и благосостояния мы обя-

заемся выполнить свои обязательства перед государством.

Больше укрепить оборону нашей социалистической родины, и братскую солидарность с зарубежными трудящимися, улучшить работу организаций Осоавиахима и Мопра.

Шире развернуть агитационную, массово-политическую работу, довести Положение о выборах в местные Советы депутатов трудающихся до сознания каждого трудящегося.

К историческому дню выборов в местные Советы депутатов трудающихся придем с новыми победами и достижениями в области повышения производительности труда и трудовой дисциплины, с выполнением и перевыполнением производственных и финансовых планов.

Да здравствует блок коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков!

Да здравствует великий вождь народов товарищ Сталин!

## В местные Советы выберут лучших людей

С огромной радостью и политическим подъемом трудящиеся села Нижне-Кинерки, собравшиеся 25 октября на митинг, встретили весть о начале избирательной кампании и о дне выборов в местные Советы депутатов трудающихся.

Присутствующие на митинге члены промысловой артели имени Ворошилова в ответ на указ президиума Верховного Совета РСФСР взяли обязательство: еще больше поднять производительность труда и к 5 ноября пол-

ностью рассчитаться с государством по всем видам платежей, уплатить мясопоставки за 1940 год и внести деньги по подписке на Заем Третьей Пятилетки (выпуск второго года).

Собравшиеся на митинг заверили нашу партию и советское правительство в том, что они выберут в местные Советы лучших людей нашей родины, способных довести дело Ленина — Сталина до полного торжества коммунизма.

А. С.



Совет Народных Комиссаров СССР принял решение установить на Перекопе монументальный памятник погибшим при взятии Перекопа в 1920 году героям Красной Армии.

Открытие памятника приурочивается к 20 летию взятия Перекопа 8 ноября 1940 года.

Памятники Владимиру Ильичу Ленину сооружаются к 22-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции в станице Павловской и Верхне-Баканском рабочем поселке Краснодарского края.

(ТАСС)

## 6 тысяч рублей в подарок Октябрю

Члены промысловой артели Белоруссии, Нижне-Кинерковского сельсовета готовят достойную встречу 22-го годовщины Великого Октября.

Развертывая предоктябрьское соревнование, артель выполнила годовой план на 104,2 процента.

В ознаменование великого праздника члены артели взяли обязательство дать сверх плана годовой продукции на 6 тысяч рублей.

Стахановцы артели на деле показывают, что они с этим обязательством вполне справятся. Например пильщики: тт. Боровой Сидор и Боровой Денис дневную норму выполняют до 200 процентов, товарищ Сорокин Иван работает только по-стахановски, выполняя дневное задание до 200 с лишним процентов, тов. Лихачев Яков выполняет на 150 процентов и ряд других товарищей работают по-стахановски, показывая подлинную борьбу за выполнение взятых обязательств.

Л. Истигешев.

## Совещание заведующих врачебными участками

На днях при райздраве прошло совещание заведующих врачебными участками района с вопросом об избирательной кампании и участие в ней медицинских работников.

С докладом выступила зав. отделом пропаганды и агитации РК ВКП(б) т. Островерхова. По докладу выступило 8 человек, которые рассказали о том, как медицинские работники организовали работу по подготовке к выборам в местные Советы депутатов трудящихся.

В своем выступлении зав. районным здравом т. Садовиков подробно рассказал о том, чем должны заниматься медицинские работники в период подготовки и проведения избирательной кампании.

Он также рассказал о том, что ряд товарищ, как тов. Аксенов уже хорошо поставили агитационно-массовую работу среди населения, увязывая ее с производственной работой.

Принятое решение совещанием направлено на улучшение всей подготовки к выборам, к лучшему обслуживанию избирателей во время подготовки и проведения выборов.

А. Г.

## Война на море

В отличие от военных действий сухопутных частей на западном фронте, военные действия на море сразу же после начала войны приняли довольно широкий размах. Воюющие страны возлагают на морскую войну большие надежды.

От ее результатов во многом будет зависеть продолжительность войны вообще и конечные итоги военных действий на суше.

Военные успехи как Англии, так и Германии находятся в прямой зависимости от привозного военного сырья и продовольствия. Англия не имеет сухопутных границ и все свои экономические отношения, с разбросанным по всему земному шару доминионами и колониями, поддерживает морскими путями. Поэтому первой задачей английского морско-

го флота в нынешней войне было обезопасить моря, обеспечить конвоирование торговых пароходов, идущих с грузами в Англию. Второй не менее важной задачей являлась блокада Германии. Выполнив эту задачу английский флот за первые пять недель войны захватил 316 тысяч тонн грузов, предназначенных для Германии.

Однако, в нынешнюю войну Германия находится в лучшем положении, чем это было во время войны 1914-18 годов, поскольку вход в Балтийское море для английских кораблей закрыт (проливы, соединяющие Северное море с Балтийским — минированны), Германия может свободно торговать со Скандинавскими странами. Кроме того, она может получать сырье через Италию из Балкан-

ских стран и, наконец, согласно заключенному договору о границе и дружбе, Германия имеет возможность получать сырье из СССР, который сохраняет в европейской войне нейтралитет. Таким образом полная блокада Германии сейчас невозможна.

Германский военно-морской флот, и в первую очередь подводный флот, ставит своей задачей нарушить английские военные планы на море, разрушить торговлю Англии с ее доминионами и колониями. По заявлению английского морского министра Черчилля, германскими подводными лодками уже пущено ко дну большое число английских пароходов, общее водоизмещение которых составляет 174 тысячи тонн.

Согласно заявлению Черчилля, англичанам удалось потопить 13 германских подводных лодок и серьезно повредить пять подводных лодок, что составляет около

трети действующего подводного флота Германии.

В то же время германский флот уже нанес чувствительные удары английским военно-морским силам. 18 сентября германская подводная лодка потопила английский авианосец "Корейджес". В ночь на 14 октября германская подводная лодка потопила один из лучших английских линкоров "Рояль", водоизмещением 29 тысяч тонн. Вместе с линкором погибло 800 человек его команды. Хотя военные действия на море развертываются шире, чем на суше, все же в настоящее время они находятся лишь в начальной стадии. Флотам и морской авиации обеих воюющих сторон еще предстоит сыграть большую роль в европейской войне.

И. О. отв. редакт. И. К. Отдельнов

## В Западной Белоруссии



На снимке: крестьяне деревни Соболево, Белостокского уезда, единогласно голосуют на своем собрании за раздел земли принадлежавшей князю Любомирскому. Подсчитывает голоса председатель крестьянского комитета И. С. Тыневицкий.

Бюро Клише ОблТАСС.

## Великий праздник освобожденного народа

### Выборы в Народные Собрания Западной Украины и Западной Белоруссии

22 октября трудящиеся Западной Украины и Западной Белоруссии с огромным подъемом впервые участвовали в самых демократических выборах — выборах депутатов в Народные Собрания, которым предстоит выполнить волю своих избирателей — решить вопрос о присоединении к Советскому Союзу, об установлении советской власти, о новой счастливой жизни под солнцем Сталинской Конституции.

(ТАСС).

## В Западной Украине

С первыми проблесками рассвета на улицы и площади города Львова вышли все — от мала до велика. Никто не хотел быть в стороне от великих событий.

Город расцвел тысячами красных знамен, яркими плакатами. На фасадах многих зданий вывешены ковры, на них укреплены увитые зеленью и цветами портреты тов. Сталина.

На 9 избирательном участке четвертого избирательного округа первым голосовал рабочий-старател т. С. Айхен. Опустив бюллетень, он сказал:

— Это самый большой, самый светлый праздник в моей жизни. Я голосовал за народное счастье.

Сын великого украинского поэта Ивана Франко — П. И. Франко,

профессор товарищ Студинский, артистка тов. Нижанковская, кондуктор трамвайного парка тов. Лозинский, учительница тов. Волощакова, крестьянин — батрак тов. Ханас, слесарь железнодорожных мастерских тов. Завадка — вот кому трудящиеся Львова поручают выражить свою волю в Народном Собрании Западной Украины.

В городе на празднично убранных улицах разъезжали автомашины с оркестрами музыки, радиопередвижки. Затейники, артисты организовали танцы, игры, массовые песни.

До 15 часов во всех десяти избирательных округах города проголосовало свыше 60 процентов избирателей.

## В Западной Белоруссии

При огромной активности избирателей прошли выборы депутатов в Народное Собрание Западной Белоруссии.

В восемь часов утра в городе Брест-Литовске уже проголосовали 3 тысячи избирателей.

В городе Заблудово за первые три часа проголосовало около четверти всех избирателей. Избиратели явились на участки целыми семьями. 80-летний старик Хоровский, опуская свой бюллетень произнес: „Пусть живет и крепнет советская власть, принесшая нам счастливую жизнь!“

В местечке Зельвины первый получает избирательный бюллетень 82-летняя Наталья Андреевна Кейко.

— Я очень рада, — говорит Наталья Андреевна, — что хоть на старости лет мне пришло избрать своего представителя, который будет заботиться о нашем счастье. Я хорошо знаю нашего кандидата — крестьянина Степана Струга. Он сможет постоять за то, чтобы мы жили без помешников, чтобы у нас была советская власть.

Один за другим подходили избиратели к урнам, голосуя за новую прекрасную жизнь.

(ТАСС).